TD N° 1: 
Exercice 1: 
1-Calculer la résistance à la compression d’un béton au 16 ème jour 
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Sachant que :
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2-Calculer la résistance à la traction de ce béton au 16 ème jour 
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Exercice 2:
 Compléter le tableau suivant :
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Exercice 3:
 Compléter le tableau suivant :
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Exercice 4:
Calculer les sections des barres d’aciers en (cm2) des diamètres suivants :

6-8-14-25-40 (mm)
Solution de la Série 01 :

Exercice 01 :

1-pour une résistance de 16 j :
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2- la résistance à la traction de ce béton 
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Exercice 2:
Compléter le tableau suivant :
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Exercice 3:

Compléter le tableau suivant :
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Exercice 4:

Les sections des barres d’aciers en (cm2) des diamètres suivants :

6-8-14-25-40 (mm)
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